3agaHus 3aKII0YNTEIBHOTO TYpa
Bcepoccuiickoro KOHKypca Hay4YHbIX padoT mKoJAbHUKOB «FOHuop» 2014-2015 yyedHoro roaa

CeKIud MaTeMaTuKH, 9 Kjiace

1. HaliTu 1ienple 4riciia m ¥ N, 471 KOTOPBIX <3+ 2\/5 )n = (7+5\/§ )m .

2. [lers u BoBa coBepiaoT yTpeHHIOK MPOOEKKY C MOCTOSHHON CKOPOCTHIO, OHOBPEMEHHO U TIO OJI-
HOMY MapIIpyTy: OT CBOETO JioMa 0 oma apyra u oopartHo. Ilepsriit pa3 [lets Bctpeuaer BoBy Ha pac-
crostaun 500 M OT CBOETO JI0Ma, BTOPOH pa3 — Oerymmm HaBcTpedy Ha pacctossHur 600 M oT qoma BoBEl.

Haiitu paccrosinue mexay nomamu [letn n BoBel. Halitu oTHOmenue ckopocreit [letn u BoBel.

3. HaifTu oTHOIIEHHWE TIEPBOrO WieHa W PA3HOCTH apU(PMETHUECKOW MPOTpecCuu {an} , U1 KOTOpOH
S, S, :(3m2+2m):(3n2+2n) IJ1s1 IIOOBIX HATypalbHBIX M U N, rae S, U S, - cyMMbl M U Nnep-

BBIX YJICHOB MPOIPECCHH COOTBETCTBEHHO.
4. OtHomeHue 1uH nmapauieabHbix ctopoH BC u AD tpaneruu ABCD pasno 1:3 . luaronanun BD

u AC mnepecekatorcs B Touke O . Haiitu oTHOmIeHue iommazei tpeyroisauka AOD u Tpamernum.

OTBeTsl ¥ pemieHust

L (1442) =(3+2v2), (7+5v2)=(3+242)-(1++2)=(1+2)

n =23k,
m=2k,keZ

Torma (l+ ﬁ)zn = (1+\/§)3m —2n=3m —>{

2. Ilycts a - paccrosiaue ot qoma [letu mpu mepBoit Betpeue, b - paccrosiHue 10 qoma BoBsl pu BTO-

poii BcTpede, S - paccTosHUe MexTy noMamu, V, — ckopocTsb Oera [letn, V, — ckopocTts 6era Bossl.
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Tax kaxk @ =500 n b=600, To S=900 , V,:V, =500: (1000—-600) =5:4
3. Tonoxum N=1 . Torga S =a,(3M*+2m)/5 st MFOOBIX HATYPATBHBIX M .

a+a, .m=2a1+d(m—1).m d

C npyro# cTopossl, S, = > > =5 m? +(a, —d / 2)m. CpasnuBas koddduumen-

%,/5=d/2 62

- —a,:d=5:6
2a,/5=a,—-d/2 5

ThI KBaIPpaTHOT'O TPECXWICHA, IPUXOJUM K CUCTCMC! {

4.

A

Jmunst ctopor AD=a, BC=b . AADO ~2aCBO c¢ ko3 dunuentom mogodust K =a:b.
h:h,=a:b—>h:(h+h)=a:(a+b).

_(a+b)(h +h,) a+b Ej:(a+b)2-ﬂ:(a+b)2.

[Inomans Tpanenun S, gy = h (1+

2 2 a a’ 2 a’ AGD

a’ b’ k?
Orcrona S,op & Spgep = a’: (a+b)2 - (1+a/b)2 - 1+ k)2 .

Tax kak K =3, 10 S,qp ! Spgep =9:16.



